
 

 

 

Z A P I S N I K 

sa śednice petog vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne Gore 

25. saziva, održane 05. septembra 2016. godine 

 

Śednica je počela u 13 sati.  

 Śednici je predśedavao Darko Pajović, predśednik Skupštine.  

 Predśednik Skupštine je podśetio da je sazvao Skupštinu na śednicu 

vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine Crne Gore, a na 

zahtjev 27 poslanika, i to za 01. septembar, ali je na zahtjev poslanika            

mr Aleksandra Damjanovića, dogovoreno da se śednica odgodi za danas. 

Zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red śednice određen je Predlog 

izvještaja Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o 

postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti imovine i javnog interesa 

prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju.  

 Poslanik Velizar Kaluđerović intervenisao je proceduralno povodom 

glasanja o dnevnom redu śednice vanrednog zasijedanja - imajući u vidu da 

poslanici imaju pravo da podnesu zahtjev za vanredno zasijedanje i da 

Poslovnik Skupštine precizira da podnosilac zahtjeva određuje vrijeme 

održavanja i dnevni red śednice, pa je pozvao poslanike da se ne 

izjašnjavanju o dnevnom redu i ispoštuju Ustav Crne Gore i Poslovnik 

Skupštine. 

  Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da se, 

shodno članu 128 Poslovnika Skupštine, na śednicu vanrednog zasijedanja 

primjenjuju odredbe Poslovnika Skupštine koje se odnose na śednicu 

redovnog zasijedanja, gdje Skupština o dnevnom redu odlučuje bez pretresa. 

 Povodom glasanja o dnevnom redu śednice poslanik Koča Pavlović je 

intervenisao proceduralno. 

Poslanik  mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i 

saopštio da bi usvajanje dnevnog reda realizovalo obavezu iz propisa koji 

regulišu parlamentarnu istragu i koji nalažu da poslije završene 

parlamentarne istrage Anketni odbor podnosi Skupštini izvještaj, kao i da rad 

Odbora prestaje danom odlučivanja o izvještaju.  

Predśednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim se prešlo 

na izjašnjavanje. 

Predśednik Skupštine je obavijestio da će se na zahtjev 10 poslanika 

izjašnjavanje o dnevnom redu śednice obaviti prozivkom. 

 O dnevnom redu glasalo je 79 poslanika – 38 za, 33 protiv, osam 

uzdržanih, pa je predśednik Skupštine objavio da Skupština nije usvojila 

dnevni red i zaključio śednicu. 

 

 

* * * 

 Śednica je završena u 13 sati i 10 minuta. 

Prekucani fonografski zapis sa śednice čini sastavni dio ovog 

zapisnika.  
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 Podgorica, 05. septembar 2016. godine 
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GENERALNI SEKRETAR                                                             PREDŚEDNIK 

Siniša Stanković                                                                       

                                                                                                   Darko Pajović 

 

 


